

卡特维拉®
Cartevilla 葡萄酒 全国招商加盟热线
400-880-9931

“巨人杀手”金英权： 世界杯上第一位破门的现役中超球员

追球
FIFA WORLD CUP
RUSSIA
2018

2018年6月29日
星期五
责编/郑娅敏 任晓云
美编/雷林燕 照排/马喜春

A20



6月27日,韩国队球员金英权(右二)攻入球队首球。新华社发

新华社电 门前抢点,用一个漂亮的进球帮助韩国队打开胜利之门,将卫冕冠军德国队挡在16强门外,金英权让全世界记住了他的名字。这位现效力于中超广州恒大队的“巨人杀手”27日赛后表示,韩国队四年的努力终于获得回报。

金英权说:“韩国队每个队员到最后都没有放弃,非常感谢我的队友,我们准备了非常多,计划很详细,球队所有的付出都得到了回报。”

凭借这粒宝贵的进球,金英权也成为世界杯历史上第一位破门的现役中超球员。他说:“过去四年我过得很辛苦,本届世界杯,这一场胜利让我们感到一丝安慰,我以后会继续为韩国足球的发展做出自己的贡献。”

内马尔摔一跤 巴西酒吧免费续啤酒一杯

新华社电 巴西南部小城圣玛利亚一家酒吧最近推出特别优惠活动,国家队前锋内马尔在世界杯赛场上只要摔一跤就给顾客免费续一杯啤酒。

在今年的世界杯期间,巴西头号球星内马尔场上“一碰就倒”、摔跤不断,成为他的祖国巴西民众们茶余饭后调侃的话题。

在巴西队27日最后一场小组赛与塞尔维亚的对战中,由于内马尔一段时间频繁倒地,酒吧老板不得不频频送出啤酒,顾客们在他摔倒时的喝彩声甚至高过巴西攻入两个进球时。

可能是内马尔由于今年3月初右脚做了手术,世界杯开赛前刚刚恢复,他对自己的脚伤还是小心翼翼,只要对方球员与他有身体接触他便顺势倒地。这种无效倒地让巴西球迷非常不满,甚至在社交媒体中P图,送给他一辆婴儿学步车。

巴西队在战胜塞尔维亚队后晋级16强,在八分之一决赛中将对战墨西哥队。

妙语连珠

“现在回答这个问题对我来说还为时过早,我需要些时间去整理思绪,我非常非常失望。”

——当被问及会否辞职时,58岁的德国主帅勒夫如是说。

“(击败德国)感觉太棒了,但我同时也有点空虚,现在的感觉很矛盾。”

——韩国队主帅申台龙在球队2:0击败德国队后的心情有些复杂,尽管率队击败卫冕冠军、创造了历史,但韩国队同样无缘淘汰赛。

“无语。”

——德国队官方推特账号在卫冕冠军出局后发了一条非常简洁的推文,这恰恰反映出德国全国球迷的心情。

“不管比赛过程会不会好看,现在我们的首要目标是击败乌拉圭。”

——谈及淘汰赛,葡萄牙队后卫塞德里克表示,相比于足球风格,更在乎比赛结果。

据新华社

卡特维拉®
Cartevilla

卡特维拉葡萄酒优惠大放送

- 孔雀干红葡萄酒一箱(6瓶)
- 巴比诺气泡饮料一箱(6瓶)
- 九月红六年陈黄酒一箱(6瓶)

套餐原价:876元-
世界杯特约套餐 订购热线:
优惠价:390元 400-880-9931

正宗章丘铁锅, 正规商标注册, 购买时请认准锅把和锅盖上“章丘铁锅”四个字!

“舌尖上”的章丘铁锅到宁波了 周六开抢

原价1688元现只要399元! 200口章丘铁锅空降宁波, 售完为止!

央视舌尖上的中国第三季热播 章丘铁锅一锅难求

《舌尖上的中国》第三季

2月19日晚,《舌尖上的中国》第三季正式开播,第一期的主题是器具篇,章丘铁锅榜上有名,《舌尖3》播出之后,随着章丘铁锅的爆红,库存的铁锅一口之内全部清仓,手工铁锅纷纷预定,出现“章丘无锅”的局面,为了能买到一口正宗的章丘铁锅,络绎不绝的人群接踵而至,北京的,上海的,西安的都慕名来到章丘。铁锅的价格水涨船高,转行的铁匠纷纷重操旧业,才使得章丘铁锅重新有锅可卖。

章丘铁锅到底好在哪里

章丘,享有铁匠之乡的美誉,庄庄净是叮当响,锤点压过寺庙钟,家家不用打鸣鸡,锤声连连报五更。章丘人民几千年的铁匠生涯,形成了独特的生活风俗,这一风俗,也被有关部门成功申报为省级非物质文化遗产,2014年,“章丘铁匠”入选山东省第二批非物质文化遗产。章丘铁锅制作工艺复杂苛刻,七次热锻,五次冷锻,12道工序,36000锤锻打,使章丘铁锅光可照人,任何一道工序和锻打都透着匠人师傅的认真和汗水。铁锅表面手触光滑,眼可见锻打的痕迹,锅体铁质的薄厚分布使铁锅整体受热均匀,炒出来的菜品更加可口。

“锅气”长存 菜肴更美味 无涂层不易生锈不易粘

铁锅能传承千年,用铁锅炒菜能有其他锅所没有的“锅气”,炒出的菜肴能提味,章丘铁锅经过几万次锻打,铁锅“毛孔”更细,养锅更方便,“锅气”更能存于锅中,结实耐用,一口锅正常能用几十年,真正的传世好锅,不辜负舌尖与美食。

换锅行动 开始了

章丘铁锅来到宁波 全城只供200口

章丘铁匠师傅加班加点,昼夜不休,一周内赶制200口章丘铁锅。

原价1688元得章丘铁锅只要399元,宁波仅供200口,先到先得,售完为止,活动期间购买章丘铁锅的顾客再送杉木锅盖一个。

免费送货上门

抢购热线: 400-133-8881

活动日期: 6月30日、7月1日,仅限两天

抢购地点: 宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼(宁波市行政服务中心对面)

乘车路线: 3路、14路、21路、29路、30路、37路、155路、507路、521路、621路、621-1路、621-2路、963路、182路、104路到市行政服务中心下车。